

## «Наши друзья – дорожные знаки»

С 6 по 10 сентября 2021 года в детском саду «Сказка» прошла неделя безопасности, посвященная ПДД.

В подготовительной группе «Смешарики» были запланированы и проведены мероприятия под девизом «Внимание дети!» С детьми проводились беседы, читали истории из реальной жизни. На продуктивных видах деятельности рисовали ситуации на дороге, апплицировали светофоры и машины, пели песни и разучивали стихи.

Итогом этой недели стала встреча с инспектором ГИБДД Коломиец А.Е.



Ребята подготовили и рассказали стихи о правилах дорожного движения, спели песню о светофоре, рассказали о многообразии дорожных знаков и их назначении. Инспектору были заданы вопросы, дети получили на них ответы. Затем инспектор предложил ребятам стать участниками движения пешеходами или водителями, но при этом он строго соблюдал за соблюдением ПДД.





Дети остались под впечатлением от встречи с настоящим полицейским! Родителей мы тоже не обделили вниманием во время акции «Внимание, дети!» Их вниманию предложены памятки по ПДД, а также были проведены консультации «Родители – будьте осмотрительнее!» и «Родитель – пример поведения на улице и дороге».

Анкетирование среди родителей на тему «Взрослые и дети на улицах города» показало, что большинство родителей уделяет большое внимание обучению своего ребенка ПДД. Работу детского сада по обучению детей дорожной грамоте считают очень успешной.

